
02 липня 2021 року 

УКРАЇНА 

Кам'янсько-Дніпровська міська рада 
Кам'янсько-Дніпровського району 

Запорізької області 

Сьома сесія дев'ятого скликання 

РІШЕННЯ 

м. Кам'янка-Дніпровська №2 

Про продовження договору оренди нерухомого майна комунальної власності 
Кам'янсько-Дніпровської міської ради від 29 серпня 2018 року № 06-18, що 
обліковується на балансі відділу культури та туризму виконавчого компету 
міської ради без проведення аукціону 

Керуючись ст. 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
відповідно до ст. 15, 18 Закону України «Про оренду державного та 

комунального майна» від 03 жовтня 2019 № 157-ІХ (далі - Закон), Порядку 
передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 № 483 (далі -
Порядок), рішенням міської ради від 02 липня 2021 № l "Про затвердження 
Примірного договору оренди нерухомого або іншого окремого індивідуш1ьно 
визначеного майна, що належить до комунальної власності Кам'янсhко
Дніпровської міської територіальної громади", розглянувши листи-клопотання 

заступника начальника Південно-Східного міжрегіонального управління 
Міністерства юстиції (м. Дніпро), начальника відділу культури та туристу ві)l 
20 травня 2021 № 2070/05-19 щодо до продовження договору оренди 
нерухомого майна комунальної власності Кам'янсько-Дніпровської міської 
ради Кам'янсько-Дніпровського району Запорізької області від 29 серпня 2018 
№ 06-18, яке обліковується на балансі відділу культури та туризму виконавчого 
комітету міської ради та знаходиться за адресою: м. Кам'янка-Дніпровська,вул. 
Щаслива,бу д.11 О без проведення аукціону, беручи до уваги, що даний договір 
продовжується вперше відповідно до чинного законодавства, з метою 
ефективного використання майна, розглянувши пропозиції постійної комісії з 
питань комунальної власності, житлово-комунальної власності та благоустрою 
територій, міська рада 
ВИРІШИЛА 

І .Продовжити договір оренди нерухомого майна комунальної власності 
Кам'янсько-Дніпровської міської ради від 29 серпня 2018 № 06-18, який 



' 

укладений між Кам'янсько-Дніпровською міською радою та Відділом 
державної реєстрації актів цивільного стану по Великобілозерському та 
Кам'янсько-Дніпровському районах Південно-Східного міжрегіонального 
управління Міністерства юстиції (м.Дніпро) на приміщення площею 1 12,01

кв.м строком на 2 (два) роки і 11 (одинадцять) місяців без проведення аукціону 
з 30 липня 2021. 

2. Доручити балансоутримувачу укласти договір оренди відповідно до
примірного договору, затвердженого рішенням міської ради від 02 липня 2021 
року № 1 "Про затвердження Примірного договору оренди нерухомого або 
іншого окремого індивідуально визначеного майна, що належить до 
комунальної власност1 Кам'янсько-Дніпровської міської територіальної 
громади". 

З. Відділу житлово-комунального господарства та комунальної власності 
міської ради оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті Кам'янсько
Дніпровської міської ради та внести зміни до електронної торгової системи не 
пізніше 1 О календарних днів з дня його прийняття в порядку, визначеному 
чинним законодавством. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію
міської ради з питань комунально� житлово-комунального 
господарства та благ 

Міський голова Володимир АНТОНЕНКО 


